
Happy-hét az alsó tagozaton 

 
 

 

 

A Happy-hét 2010 óta a víz világnapjához kapcsolódóan kerül meghirdetésre. 
 

 

2022-ben tizenkettedik alkalommal március 21. és 25. között vehettek részt az óvodák és az 

iskolák az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet vízfogyasztást 

népszerűsítő, egészségvédő programjában. 
 

 

Iskolánk alsó tagozatos tanulói izgalmas játékok, érdekes tevékenységek segítségével voltak 

részesei az egészséghétnek. 
 

Homoki Barnabásné 

 

 

Az 1. a osztályos tanulók a víz világnapja alkalmából nagyon sok érdekes 

dolgot tudhattak meg a vizek eredetéről. Azt is tudjuk, hogy a víz mennyire 

fontos az élőlények számára, hogyan táplálja a növényeket, állatokat. 

Beszélgettünk a helyes folyadékfogyasztásról, és megnéztünk egy videót. 

Már tudjuk, hogy miért kell takarékoskodnunk a vízzel, és miért kell 

vigyáznunk a vizek tisztaságára. A gyerekek rajz órán plakátot készítettek,         

technika órán csónakot hajtogattak és a Városi Könyvtárban foglalkozáson      

                                 vettek részt. 

                                 Mi már tudjuk víz nélkül nincs élet! Vigyázzunk rá együtt! 

    Nagy Ildikó és Szabóné Dömölki Orsolya tanító nénik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Happy-hét az 1. b osztályban 
 

 

 Osztályunk tanulói 

                                                       számára nagyon fontos  

            a VÍZ. 

Ez kiderült a Happy-hét napjai során. 

 
Eljátszottuk a vízcseppecske egy napját, 

 
majd ki is színeztünk egy a vízcsepp életét bemutató képsort. 

 
A díszudvaron, testünkkel jelenítettük meg az 

 
1. b osztályosok vízcseppjét. 

 
Nagyon élveztük, hogy összeköt minket a kék színű öltözék. öltözék. 

 
Beszéltünk arról, mi lenne velünk vízivás nélkül. 

 
Miért fontos vizeink védelme? 

 
Rajz órán megörökítettünk egy kis patakot. 

 
A témában való elmélyülést,  

 a következő képek 

illusztrálják 

a  legjobban: 

 

 

 

 

 

A gyerekeket segítette a Happy-héten, Nagyné Szegedi Ildikó és Varga Ildikó tanító néni. 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Az 1. c osztályban a Happy-hét alkalmával beszélgettünk a vízivás 

fontosságáról. Megoldották az Okos Doboz ide vonatkozó feladatait a 

gyerekek. Vízzel kapcsolatos verseket is tanultunk. Technika órán polipot 

készítettek a gyerekek. 
 

 

 

 

 

 

 Hegyesi Ildikó és Kindris Marianna tanító nénik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Az emberek életében a víz igen fontos szerepet tölt be, így az 1. d osztály tanulóival, 

készítettünk egy tablót erről. A Happy-héten a víz körforgásáról, hasznáról és védelméről is 

beszéltünk. Figyelmeztettük egymást arra is, hogy igyunk elegendő mennyiségű vizet. Minden 

napra jutott egy-egy érdekes feladat, mese vagy színező, ami a vízhez kapcsolódott. Csordultig 

töltekeztünk vízzel és szeretettel!  

Pányáné Vályi Marianna és Váncsodiné Csizmadia Katalin tanító nénik 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A víz világnapján beszélgettünk: Miért is fontos a víz nekünk? Mire 

használjuk? Miért kell óvni a környezetünket? Ne szennyezzük a 

vizeket!  

Vízcseppet készítettünk, illetve kiszíneztük a földgömböt. 

Beszélgettünk a Földről, a bolygóról, amin élünk. 
 

 

Alekszi-Kiss Csilla és Cseh Mihályné tanító nénik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                              

Ez történt a 2. b osztályban a Happy-héten: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pazonyiné Radó Erika és Kovácsné Vásárhelyi Judit tanító nénik 

 

 

 

Az osztályunk (2. c) a  víz világnapja alkalmából a Városi Könyvtárban egy 

érdekes foglakozáson vett részt. 

A Vízcsepp című papírszínházas mesét néztük meg; beszélgettünk a víz 

felhasználási módjairól, a vízzel való takarékoskodásról. A könyvtáros Ági 

néni segítségével a víz körforgását bemutató illusztrációt is elkészítettünk. 

 

Marczin Lászlóné és Váncsodi Edit tanító nénik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 2. d osztályban az elmúlt hét a vízfogyasztás fontosságáról szólt.   

Matematika órán PowerPoint bemutató keretében delfin segítségével 

osztottunk, szoroztunk, összeadtunk, kivontunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etika órán megbeszéltük és lerajzoltuk miért fontos a víz az élőlényeknek, mennyi vizet kell 

inni egy napon egy kisdiáknak, mi történik akkor, ha kevés folyadék kerül a szervezetünkbe.  

Technika órán különböző halacskákat vágtunk ki filc anyagból és a halacskák szemének 

gombokat varrtunk.  

Rajz órán is halakat rajzoltunk és festettünk.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Farkas Irén és Varróné Szőllősi Edit tanító nénik 

 

 

A Happy-héten a  3. a osztályos tanulók  változatos tevékenységek 

segítségével mélyítették tudásukat a vízről.  

Tanmesét olvastunk a víz fontosságáról. PowerPoint bemutató és az Élet 

kútja című kisfilm segítségével sok ismeretet szereztünk a víz értékéről, a 

rendszeres vízfogyasztásról, a víztakarékosságról, a víz tisztaságának 

megóvásáról. Beszélgettünk, drámajátékot játszottunk, rajzoltunk, vidám 

vízcseppeket készítettünk, verseket írtunk. Az Egy csepp teszt és a VÍZ-KVÍZ játékos kérdései 

segítségével tettük próbára tudásunkat. 

Homokiné Erika és Kabainé Gyöngyi tanító nénik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 3. b osztályban a Happy-héten a következő dolgok történtek: 

Olvasás órán vizes témájú ismeretterjesztő szövegeket dolgoztunk fel.  

(pl.: Kincsünk, a víz) 

Rajz órán megtekintettük a következő kisfilmet: 

https://www.youtube.com/watch?v=JdxvofRKjQs&t=10s, majd 

figyelemfelhívó plakátokat készítettünk. 

Technika órán a Pannon-tenger fosszíliájával ismerkedtek meg a gyerekek, majd benépesítették 

a saját tengerüket. 

Ellátogattunk az Agora Tudományos Élményközpontba, ahol Fagyos kísérletek bemutatón 

vettünk részt. 
 

 

Kunné Gál Edit tanító néni és Szepesi János tanító bácsi 

https://www.youtube.com/watch?v=JdxvofRKjQs&t=10s


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A 3. c osztály a Happy-hét folyamán az egészséges életmódról, a víz 

értékeiről, a vízfogyasztás fontosságáról szóló érdekes kisfilmeket, 

videókat nézett meg. A közös beszélgetések mellett különböző interaktív 

játékokkal gazdagodhattak. Minden tanuló lelkesedéssel várta a napi 

feladatokat. A hét folyamán izgalmas kézműveskedéseken kreatívkodtak. 

Tetszetős akváriumi képek, a víz védelméről, a víz körforgásáról szóló 

rajzok születtek. A gyerekek a hét minden napján igyekeztek a kulacsukat tiszta ivóvízzel 

feltölteni. Elmondásuk szerint, szeretnének arra törekedni, hogy a színes, ízes folyadékok 

helyett, minél többször vizet fogyasszanak. Ebben pedig mi, tanító nénik teljes mértékben 

egyetértünk velük. 

Turányiné Balogh Beatrix és Nagy Renáta tanító néni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Happy-hét keretein belül a folyadékfogyasztás fontosságáról 

szereztünk több ismeretet. A legegészségesebb folyadék a víz. Ezt 

sokan tudjuk. De miért olyan fontos az emberi szervezet számára? 

Mennyit kell fogyasztanunk belőle a nap folyamán? Hogyan jelez 

szervezetünk, ha kevés folyadékot ittunk? Mi az amit egészséges 

innivalónak gondolunk, de mégsem az? A bemutató, a csoportmunka, 

a digitális kvízfeladatok után már ezeket is meg tudtuk válaszolni, így könnyen „el tudtuk látni” 

Tibit hasznos tanácsokkal.  

 Hatházi Veronika és Kissné Rutterschmidt Éva tanító nénik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az egészség nem egyetlen tett, hanem szokásaink összessége.  

Azzá válunk, amit rendszeresen teszünk. 

Arisztotelész 

A víz, a vízfogyasztás fontosságát hangsúlyozva digitális játékokat, feladatsort oldottak meg a 

gyerekek, ami végén a titkos kód: A víz érték, becsüld meg! volt.  

Videót néztek meg: 11 érdekesség a vízről címmel, mely után beszélgetés, vízkvíz játék is volt. 

Azt is megvitatták, hogyan spórolhatunk a vízzel. Ők is készítettek saját vízcseppet. Rárajzolták 

arcukat, és ráírták, ők mit tehetnek, hogyan spórolhatnak a vízzel. 

Énekelték – a Kell a víz című dalt, játszottak interaktív Dooble játékot is.  
 

 

 

Hatháziné Jónás Mária és Szalontainé Tóth Gabriella tanító nénik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Víz! Se ízed nincs, se színed, se zamatod, nem lehet meghatározni téged, 

megízlelnek, anélkül hogy megismernének. Nem szükséges vagy az 

életben: maga az élet vagy." 

                                                                                                                   

Antoine de Saint-Exupéry 

 

Az egészséges ökológiai rendszerek alapja a jó minőségű víz, és ez vezethet az emberi jóllét és 

egészség fejlődéséhez. A 4. b osztályban ezen a héten a folyadékfogyasztás fontosságára, az 

ezzel kapcsolatos helyes szokások kialakítására hívtuk fel a figyelmet. Közös beszélgetés során 

összegyűjtöttük, hogyan vegyük rá magunkat a vízivásra. Kiemeltük, mennyire károsak a 

szénsavas üdítők és a cukros italok, ezek milyen módon jelenthetnek veszélyt számunkra.  

Mi emberek sokféle kapcsolatban vagyunk a vízzel. Létünk nélkülözhetetlen feltétele, 

alkalmazzuk a háztartásban, az iparban, tisztálkodásra, tisztításra, hűtésre, öntözésre. Az ember 

megcsodálja a vízeséseket, a rohanó, zubogó hegyi patakokat, gyönyörködik az általuk 

létrehozott formák szépségében. Vagyis a víz esztétikai élményt is nyújt az embernek. Ezt szem 

előtt tartva technika órán egy kis tavat készítettünk közösen a gyerekek nagy örömére. 

                                                                                                                                  Kiss Andrea 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezen a napon a 4. c osztály megnézte az ajánlott kisfilmet, hogyan 

válhatnak szuperhősökké a gyerekek? Azaz, hogyan őrizzék meg 

egészségüket, miből mennyit, hányszor egyenek, igyanak, hogy legyen 

elég energiájuk? Felelevenítették előzetes ismereteiket a vízről. A kapott 

plakátok segítségével további megállapításokkal egészítették azt ki. Végül 

mindenki megfogalmazott 5 jó tanácsot, amit másnak ajánl, és maga is 

igyekszik betartani. Rajz órán vízhez kapcsolódó alkotást készítettek, ami a közös kiállításon 

látható.  

Gulácsi Ilona tanító néni 



 

 

 

 

 

 

 

A Földön egyik legnagyobb kincsünk a víz.                Egyetlen élőlény sem lehet meg nélküle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez a fog azért szomorú, mert a gazdája                             Ne pazarold a vizet, zárd el a csapot! 

víz helyett szénsavas üdítőt fogyasztott. 

 

 

 

 

 

 

       Happy-hét az Eltérő tantervű tagozaton 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tamásiné Ferencz Erika tanító néni 


